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VAKUUMPRESSEN FÜR FURNIERUNG
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Technical data 
Technische Daten - Технические характеристики

GPM 300

Dimensions
Abmessungen
Размеры

mm 3000x1300

Max working thickness (included countershape)
Max. Arbeitsdicke  (inklusiv des Gegenhalters)
Максимальная рабочая толщина

mm 400

Rubber membrane 45 Sh
Gummi-Membrane 45 Sh.
Резиновая мембрана 45 шор

mm 1400x3100
x 3 (thick)

Pressure 
Luftdruck 
Давление 

T/m2 8

Vacuum pump
Vakuumpumpe 
Вакуумный насос

m3/h 25

Pump (Max. consumption)
Pumpe (max. Absorption)
Насос (максимальное потребление)

Kw 0,75

Max operation temperature
Max. Betriebsdruck
Максимальная рабочая температура

°C 60°

Heating (Max consumption)
Heizung  (max. Absorption)
Нагрев (максимальное потребление)

Kw 4,5

p 161
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